

— 9 01-В 1984

Молодой Повзунар

г. Воронеж

5 Юбилей

## Народного театра

Народному театру Дворца культуры завода СК имени С. М. Кирова исполнилось 25 лет.

На этот праздничный вечер собрались актеры разных поколений. Кого-то судьба уже развела с театром, гости-ветераны приехали из других городов. И пока в зале рассаживались зрители, за кулисами встречались старые товарищи, критически оглядывали друг друга, хлопали по спиам и начиналось обыкновенное в таких случаях: «Сколько лет, сколько зим... А помнишь?..» Молодые актеры в гриме и костюмах уважительно расступались перед ветеранами.

У театра богатая история. В 1959 году за спектакль по пьесе Н. Вирты «Дали дальние, неоглядные» ему было присвоено звание «народный». На первом Всесоюзном смотре народных театров коллектив получил звание лауреата и диплом первой степени. За четверть века поставлено около 50 спектаклей, более 700 раз поднимался занавес театра.

Для многих десятков рабочих, инженеров репетиции были средством приобщения к искусству. Для одних театр стал профессией — например, заслуженные артисты РСФСР А. Латушко, А. Гладнев и другие воспитывались здесь. Не удивительно — в разные годы театром руководили народный артист РСФСР А. П. Чернов, нынешний режиссер московского Нового драматического театра В. В. Ланской. А для других это осталось увлечением на всю жизнь. Есть и целые династии — Черных, Кашевы, Шелякины. В последнее время режиссер театра В. И. Разуваев стал привлекать к постановкам совсем юных — так, «Мальчиш-Кибальчиш», можно сказать, сделан силами двенадцати-тринадцатилетних ребят.

После праздничного вечера, когда отзвучали поздравления, были сыграны отрывки из спектаклей, воспоминания и разговоры продолжались. И не было в них дилетантизма — была искренность. Разговоры были не только о прошлом, но и будущем.

М. СЕДОВ.